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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ ДСНС України 

25.07.2014 №418 

РИТУАЛ 

підйому (спуску) Державного Прапора України та Прапора Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій в органах (підрозділах) 

цивільного захисту 
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І.Загальні положення 

Ритуал підйому (спуску) Державного Прапора України та Прапора Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій впроваджується з метою розвитку 

традицій, формування у особового складу органів (підрозділів) цивільного 

захисту високої патріотичної свідомості, гордості і поваги до державних 

символів України, підвищення авторитету служби в державі. 

Державний Прапор України та Прапор Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій (далі - Прапори) піднімаються (спускаються) щоденно в 

місцях постійного розташування органів (підрозділів) цивільного захисту, а 

також у польових таборах під час проведення аварійно - рятувальних робіт, 

навчань тощо. 

Право щоденного підняття (спуску) Державного Прапора України та Прапора 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій надається начальникам 

чергових змін, помічнику чергового органу (підрозділу) цивільного захисту, 

постовим біля фасаду які заступають і змінюються. Зняття з флагштоку прапора 

здійснюється у вечірній час. 

Щомісяця у дні підбиття підсумків та у дні державних свят: День Перемоги, День 

Конституції, День Незалежності та День рятівника - при проведенні зміни 

караулів урочисто піднімається Державний Прапор України та Прапор 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій з використанням 

флагштоків та виконується Державний Гімн України з використанням технічних 

засобів відтворення звукозапису. 

Прапори піднімаються (спускаються) на флагштоках. 
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На території органу чи підрозділу цивільного захисту біля фасаду будівлі 

встановлюються 2 флагштоки для підйому (спуску) Прапорів, які 

виготовлюються з металевих труб. Флагштоки виготовляються висотою 6 метрів 

та встановлюються один від одного на відстані 2-2,5 метра. 

2. Порядок проведення щоденного ритуалу підйому (спуску) Прапорів 

Час підйому (спуску) Прапорів встановлюється наказом керівника органу 

(підрозділу) цивільного захисту. 

Підйом Прапорів, як правило, здійснюється щоденно за п’ять хвилин до підйому, 

а спуск Прапорів здійснюється за п’ять хвилин до відбою особового складу 

органів (підрозділів) цивільного захисту згідно з розпорядком дня. 

Особовий склад органу (підрозділу) цивільного захисту під час проведення 

щоденного ритуалу підйому (спуску) Прапорів до шикування не залучається. 

3. Порядок проведення урочистого ритуалу підйому Прапорів 

Урочистий ритуал підйому Прапорів у дні державних свят та День рятівника. 

Особовий склад караулів (змін), який змінюється та заступає на чергування, 

шикується біля флагштоків один проти одного. 

Керівник органу (підрозділу) цивільного захисту командує: “СТРУНКО. 

Державний Прапор України та Прапор Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій ПІДНЯТИ”. За цією командою начальники караулів 

(змін) підходять до флагштоків. Начальник караулу (зміни), що заступає на 

чергування, підходить до флагштоку з Державним Прапором України, а 

начальник караулу (зміни) що змінюється з чергування, до флагштоку з 

Прапором Державної служби України з надзвичайних ситуацій та починають 

підйом Прапорів. Оркестр грає Державний Гімн України (за відсутності оркестру 

допускається використання фонограми). Прапори піднімають плавними рухами. 

Після підйому Прапорів керівник органу (підрозділу) цивільного захисту 

командує «ВІЛЬНО. ДО ПРИЙОМУ (ЗДАЧІ) ЧЕРГУВАННЯ ПРИСТУПИТИ.» 

У разі оголошення загальнонаціонального (регіонального, у межах окремої 

адміністративно-територіальної одиниці) трауру Прапори приспускаються на 1/3 

висоти флагштока протягом визначеного часу трауру. 

Для спуску Прапорів їх знову піднімають до вершини флагштока, а потім 

повільно спускають. 

4. Порядок збереження та використання Прапорів 

Запасні комплекти Прапорів зберігаються в кімнаті чергового органу 

(підрозділу) цивільного захисту (пункту зв’язку підрозділу) у сейфі (металевій 

шафі) для збереження документів, а в польових умовах під час розташування 

органу (підрозділу) цивільного захисту табором (у наметах) - в місці 

розташування (наметі) чергового органу (підрозділу) цивільного захисту.  
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О. Євсюков 

Керівний склад органу (підрозділу) цивільного захисту не рідше одного разу на 

місяць проводить огляд Прапорів. 

Забороняється використовування пошкоджених або забруднених Прапорів, 

розміщування на їх полотнищах предметів, емблем, позначок, літер, слів, 

малюнків або зображень будь-якого характеру, прикрашати полотнище 

бахромою. 

Полотнища Прапорів, які застаріли або зазнали забруднення чи пошкодження, 

негайно замінюються. 
Директор Департаменту персоналу 


